

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 17. prosinca 2019. godine, s početkom u 18,00 sati u općinskoj vijećnici u Domu mladeži Sukošan.

NAZOČNI: Tomislav Dražić, Stipana Banić, Marijana Rogoznica, Šime Dijan, Ante Martinović, Denis Protić, Kasijan Pašić, Marin Keran, Petra Žitko, Tony Šime Gašparović, Josip Torbarina, Marin Ninčević.

ODSUTNI: Vilson Dević

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, zamjenik općinskog načelnika Filip Dražić i novinar Velimir Brkić.

Predsjednik vijeća predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća,
2. III izmjene i dopune Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu,
3. Donošenje Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu i projekcije proračuna za 2020. godinu i 2021. godinu,
4. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu,
5. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za rekonstrukciju tržnice na malo,
6. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa,
7. Donošenje Programa Općine Sukošan za 2019. godinu:
 - Program izgradnje komunalne infrastrukture,
 - Program održavanja komunalne infrastrukture,
 - Program javnih potreba u socijalnoj skrbi,
 - Program javnih potreba u športu,
 - Program javnih potreba u kulturi,
8. Donošenje Programa utrošaka sredstava boravišne pristojbe i naknade za ozakonjenje zgrada,
9. Odluka o komunalnoj naknadi (usklađivanje s novim Zakonom),
10. Odluka o vrijednosti boda za komunalnu naknadu (usklađivanje s novim Zakonom),
11. Odluka o komunalnom doprinosu (usklađivanje s novim Zakonom),
12. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o nazivima ulica i trgova za naselje Debeljak,
13. Odluka o zamjeni nekretnina,
14. Razno.

Predloženi dnevni red usvojen je bez dopuna jednoglasno(12 glasova).

Ad.1

Vijećnica Petra Žitko podsjeća načelnika Općine Sukošan da joj je na prethodnoj sjednici OV obećao dostaviti točan iznos troškova izrade projekata koji nisu prošli, koji su u izradi, koji su u planu za izradu te koliko se još planira trošiti u tu svrhu.

Načelnik Općine Sukošan navodi da će ukoliko je potrebno dostaviti vijećnici troškove pismeno.

Iznosi troškove izrade projektne dokumentacije većih projekata pa navodi da je za „veće projekte“ u Općini Sukošan utrošeno:

- Projektna dokumentacija za DVD Općine Sukošan cca. 52.000,00 kn,
- Projektna dokumentacija za „Izgradnju tržnice“ cca. 78.000,00 kn,

- Projektna dokumentacija za „Modernizaciju javne rasvjete“ 69.000,00 kn,
- Projektna dokumentacija za „Uređenje obale“ gdje se projektna dokumentacija radila u tri etape: 2016. godine cca. 59.800,00 kn, 2017. godini cca. 191.000,00 kn (geološka ispitivanja, arheologiju, geodeziju...) i 2018. godini 324.000,00 kn (geotehnička ispitivanja i projektnu dokumentaciju za ishođenje građevinske dozvole),
- Projektna dokumentacija za „Državna cesta D8“ idejno rješenje cca. 86.000,00 kn,
- Projektna dokumentacija „Dječji vrtić Sukošan“ cca. 152.000,00 kn,
- Projektna dokumentacija „Vidikovci“ u ukupnom iznosu cca. 60.000,00 kn za projektnu dokumentaciju pet vidikovaca.

Vijećnica Petra Žitko negoduje te tvrdi da je zatražila na prethodnoj sjednici od načelnika Općine Sukošan da joj za ovu sjednicu dostavi popis utrošenih sredstava za izradu projektne dokumentacije svih projekata u Općini Sukošan. Kako načelnik Ante Martinac nije dostavio cijeli popis utrošenih sredstava za izradu projektne dokumentacije koji su izrađeni ili u izradi već samo iznose utrošenih sredstava za izradu projektne dokumentacije većih projekata traži da joj se ti podaci dostave u pisanom obliku.

Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća bez primjedbi usvojen je jednoglasno (12 glasova).

Ad.2.

Predsjednik OV Tomislav Dražić daje riječ načelniku Općine Sukošan Anti Martincu.

Načelnik iscrpno obrazlaže prijedlog III izmjene Proračuna Općine Sukošan za 2018. godine te navodi da je od planiranih 40.610.000,00 kuna u III izmjenama Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu predviđeno 24.491.000,00 kuna.

Što se tiče prihoda načelnik Općine Sukošan ističe da je u III izmjenama Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu od predviđenih 2.000.000,00 kuna došlo je do povećanja prihoda od 1.200.000,00 kuna od poreza na promet nekretnina te se predviđa 3.200.000,00 kuna prihoda od poreza na promet nekretnina. Također, navodi da je kod prihoda od komunalnog doprinosa došlo do smanjenja od planiranih 2.300.000,00 kuna na 1.500.000,00 kuna.

Kako nije bilo prodaje građevinskih zemljišta od planiranih 4.100.000,00 kuna dolazi do smanjenja od 3.700.000,00 kuna na 400.000,00 kuna.

Vijećnik Marin Keran postavlja više pitanja načelniku Općine Sukošan zanima ga zbog čega dolazi do enormnog odstupanja u odnosu na prvotnu projekciju Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu odnosno, smanjenje od preko 40%, također ga zanima što je sa uređenjem „Trga Ruševac“ i „Trga Mladeži“ te što se događa sa javnom rasvjetom zbog čega dolazi do povećanja troškova od oko 120.000,00 kuna.

Načelnik odgovara da je razlog velikog odstupanje od prvotne projekcije Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu zbog donošenja Odluka koje su potrebne da bi se Općina Sukošan mogla prijaviti na mjere iz EU fondova. Da bi se mogli javiti mjere iz EU fondova za određene projekte potrebno je predvidjeti sredstva za te projekte u proračunu.

Nadalje, što se tiče „Trga Ruševac“ u planu je da se taj dio uredi u sklopu projekta „Uređenje obale“, a što se tiče „Trga Mladeži“ u planu je idejno rješenje s kojim će se definirati što će na tom mjestu biti.

Načelnik naglašava da povećanje troškova javne rasvjete nije pod njegovim utjecajem već je došlo do povećanja troškova električne energije prema pravnim osobama.

Vijećnika Antu Tonya Gašparovića zanima što je sa projektom „Rekonstrukcije tržnice na malo“ ističe kako ima saznanja da nitko od izvođača nije javio na javno nadmetanje, zanima ga da li će se ići ponovno u javnu nabavu.

Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac odgovara da je za projekt „Rekonstrukcija tržnice na malo“ bilo dva natječaja međutim na prvi se nitko nije javio, a na drugom natječaju jedini ponuditelj je ponudio cca 1.000.000,00 kn više od procijenjene vrijednosti. Razlog takvom ishodu javnih natječaja načelnik Ante Martinac vidi u periodu u kojem se radovi obavljaju te najavljuje da će se radovi koji su u interesu Općine Sukošan moći obavljati tijekom turističke sezone osim projekta „Uređenje obale“.

Vijećnika Antu Martinovića zanima da li bi se izgradnja projekta „Rekonstrukcija tržnice na malo“ mogla ustupiti komunalnom poduzeću „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o..

Načelnik Ante Martinac ističe da je i o toj opciji razmišljao, međutim smatra da treba probati još jedanput sa novim javnim nadmetanjem.

Vijećnik Denis Protić smatra da postoje i bolji projekti od projekta „Rekonstrukcija tržnice na malo“.

III izmjene Proračuna Općine Sukošan za 2018. godinu prihvaćene su sa sedam (7) glasova za, četiri (4) glas protiv dok je jedan (1) vijećnik ostao suzdržan.

Ad.3.

Načelnik ističe da su svi vijećnici u skladu sa Zakonom o proračunu do 15. studenoga 2018. godine dobili nacrt Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu i projekcije proračuna za 2020. godinu i 2021. godinu te su imali mjesec dana za dostavljanje prijedloga i amandmana kojih je ističe, bilo nekoliko.

Nacrtom prijedloga proračuna predviđen je proračun u prihodima od 41.228.000,00 kuna sada uz ove nove amandmane predlaže prihode od 41.388.000,00 kuna i isto toliko i rashoda.

Prijedlogom amandmana „Kandidacijske liste grupe birača, nositelj liste Mojmir Torbarina“ vijećnik Ante Martinović predlaže za „Izgradnju i uređenje komunalne infrastrukture“ povećanje sredstava za 500% da se sredstva za izgradnju pješačkih staza i vidikovaca od 3.000.000,00 umanje za 1.000.000,00 kuna te se ta sredstva utroše na uređenje trgova u Sukošanu. Načelnik ističe da se ovaj amandman mora odbaciti jer se sredstva za uređenje pješačkih staza i vidikovaca ne mogu dirati jer su to sredstva koja će se dobiti iz EU fondova mjera 8.5.2. te su ona namjenska. Također, vijećnik Ante Martinović u istom amandmanu predlaže ukidanje sredstava za izgradnju „Poslovne zone Baraka“ te predlaže da se ta sredstva utroše na asfaltiranje neasfaltiranih cesta. Načelnik smatra da je iznos od 100.000,00 kuna predviđen za asfaltiranje cesta dostatan. Zadnji prijedlog je da se stipendije i školarine sa planiranih 200.000,00 povećaju za 50% pa bi ukupna davanja za stipendije i školarine iznosile 300.000,00 kn. Načelnik ističe za takvim povećanjem nema potrebe. Prijedlog amandmana „Kandidacijske liste grupe birača, nositelj liste Mojmir Torbarina“ vijećnika Ante Martinovića u cijelosti se odbija.

Drugi amandman „Kandidacijske liste grupe birača, nositelj liste Mojmir Torbarina“ vijećnika Denisa Protića odnosi se na izgradnju „Mediterranskog botaničkog vrta“ i povećanje sredstava za poljoprivredu sa 120.000,00 kuna na 250.000,00 kuna i to smanjenjem „Ostalih komunalnih djelatnosti“ za 60.000,00 kuna i „Rashoda za zaposlene“ za 70.000,00 kuna.

Načelnik Općine Sukošan u cijelosti prihvaća amandman „Kandidacijske liste grupe birača, nositelj liste Mojmir Torbarina“ vijećnika Denisa Protića te ističe da će se otvoriti nova pozicija sa iznosom od 130.000,00 kuna za izgradnju „Mediterranskog botaničkog vrta“.

Nadalje, načelnik Ante Martinac nastavlja sa iscrpnim obrazlaganjem prijedloga Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu i projekcije proračuna za 2020. godinu i 2021. godinu te svog amandmana.

Vijećnik Ante Martinović ističe da nije znao da se projekt „Izgradnja pješačkih staza i vidikovaca“ financira iz mjere EU fondova smatra da bi se sredstva za uređenje trgova morala naći negdje drugdje. Smatra da je jako bitno da jedno mjesto kao što je Sukošan ima uređen trg. Također, ističe da je autobusna stanica na „Trgu Mladeži“ prijeko potrebna mještanima Sukošana jer se djeca, ali i odrasli dok čekaju autobus nemaju gdje skloniti za vrijeme vremenskih neprilika. Načelnik ističe da „Trg Ruševac“ nije prioritet.

Za riječ se javlja vijećnik Marin Keran ističe da je Proračun Općine Sukošan za 2019. godinu kopija Proračuna od prethodne godine. Pohvaljuje izradu projektne dokumentacije i početak izgradnje Dječjeg vrtića u Gorici. Također, ističe da je kao vijećnik pet godina, svake godine isticao kako veliku važnost za mjesto imaju trg Ruševac, trg Gornja vrata, tržnica i ribarnica te poziva na zajedničko djelovanje u ostvarenju ovih projekata.

Načelnik Općine Sukošan ističe kako on nije načelnik Sukošana već Općine Sukošan te naglašava da postoji i u ostalim mjestima u Općini Sukošan gdje bi se moglo ulagati.

Vijećnik Marin Keran naglašava da su trg Ruševac i trg Gornja vrata centar ne samo mjesta Sukošan nego Općine Sukošan.

Vijećnicu Petru Žitko zanima da li se u idućoj godini mogu pronaći sredstva u Proračunu za sufinanciranje studentskih mjesečnih karti.

Načelnik Općine Sukošan naglašava da nije dobio amandman u kojem se nalazi zahtjev za sufinanciranje studentskih mjesečnih karata na Proračun Općine Sukošan za 2019. godinu te da nisu predviđena sredstva za sufinanciranje odnosno financiranje studentskih mjesečnih karti, ali ističe da se iduće godine ukoliko bude kako je najavljeno neće sufinancirati udžbenici te će se ta sredstva preusmjeriti na studente.

Vijećnica Petra Žitko negoduje smatra da je iznos od cca. 100.000,00 kuna minoran u odnosu na količine sredstva koje se troše na projekte koji ne prolaze.

Vijećnik Marin Keran iznosi pohvale načelniku Općine Sukošan na račun prvih sredstava iz EU fondova koje je Općina Sukošan kako navodi vijećnik Marin Keran dobila za „Izgradnju i razvoj širokopojasne infrastrukture“

Načelnik Ante Martinac zahvaljuje na pohvalama.

Vijećnika Denisa Protića zanima kada će na red doći asfaltiranje prometnica uz plaže. Načelnik ističe da je upoznat sa problematikom „podignutog“ asfalta na prometnicama uz plažu do kojih je došlo zbog širenja korijenja stabala uz cestu te ističe da će asfaltiranje tih prometnica ići kroz tekuće održavanje.

Vijećnika Marina Kerana zanima na koji način će se financirati izgradnja infrastrukture u Debeljaku.

Načelnik Općine Sukošan ističe da će se prihodima od prodaje zemljišta financirati izgradnja infrastrukture u Debeljaku.

Kako nije bilo više pitanja na ovu temu predsjednik OV Tomislav Dražić poziva na glasanje.

Proračun Općine Sukošan za 2019. godine i projekcije proračuna za 2020. godinu i 2021. godinu usvojeni su sa sedam (7) glasova za, četiri (4) glasa protiv dok je jedan (1) vijećnik ostao suzdržan.

Ad.4.

Predsjednik OV daje riječ načelniku Općine Sukošan Anti Martincu.

Načelnik iznosi da je ova Odluka ista kao i prethodnih godina te se ovakva Odluka mora donijeti svake godine jedina razlika je u članku 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu u kojem stoji kako se Općina Sukošan u 2019. godini planira za investicije zadužiti do iznosa 9.300.000,00 kuna.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sukošan za 2019. godinu usvojena je sa sedam (7) glasova, za četiri (4) glasa protiv dok je jedan (1) vijećnik ostao suzdržan.

Ad.5.

Načelnik obrazlaže prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za rekonstrukciju tržnice na malo.

Vijećnik Marin Keran ističe da je ovakva Odluka jako delikatna te je on u nedoumici da li podržati kreditno zaduženje ili ne ističe da svi mještani žude za realizacijom izgradnje tržnice i ostalih projekata te se pita zašto se nije prije dvije godine išlo u zaduživanje ako se planiralo zadužiti pa bi sad mještani imali tržnicu.

Načelnik ističe kao i na prethodnim sjednicama da za projekt „Rekonstrukcija tržnice na malo“ ne postoji mjera iz EU fondova te da je ovo jedini način da do realizacije projekta dođe.

Vijećnica Petra Žitko se nadovezuje na konstataciju vijećnika Marina Kerana te i ona smatra kako se nema smisla kreditno zaduživati.

Vijećnika Kasijana Pašića zanima da li će se tržnica moći sama financirati odnosno da li će se od prihoda koncesija moći vraćati kredit koji se diže za izgradnju tržnice te da li se ispitalo koliko je mještana zainteresirano. Načelnik ističe da nakon otvaranja tržnice nitko više neće moći prodavati „ispred kuće“ na javnoj površini, a unutar kuće odnosno dvorišta će moći prodavati ukoliko imaju uvjete gradnje pa zbog toga načelnik ističe da će mjesta za prodaju unutar tržnice zasigurno biti popunjena.

Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za rekonstrukciju tržnice na malo usvojena je sa sedam (7) glasova za, dva (2) glasa protiv dok su tri (3) vijećnika ostala suzdržana.

Ad.6.

Načelnik obrazlaže prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa.

Vijećnika Antu Martinovića zanima da li je 5.000.000,00 kuna previše za uređenje dijela obalnog pojasa. Načelnik Ante Martinac ističe da je procijenjena vrijednost 5.500.000,00 kuna te da ne bi išao u daljnje obrazlaganje jer se ne smatra kompetentnim za komentiranje nečega što nije u njegovoj domeni. Smatra da je tim koji je odradio istraživanje i dokumentaciju kompetentan i stručan.

Vijećnika Kasijana Pašića zanima koliko se do sada izdvajalo godišnje za kreditna zaduženja te koliko će se ubuduće nakon nova dva kreditna zaduženja izdvajati do 2034. godine.

Načelnik Ante Martinac ističe da se Općina Sukošan kreditno zadužuje u skladu sa dopuštanjem Vlade Republike Hrvatske. Nadalje ističe da svaka odluka o kreditnom zaduženju koja se donese ide na provjeru u HBOR, Ministarstvo financija Republike Hrvatske i Vladu Republike Hrvatske te oni odlučuju da li se Općina Sukošan može ili ne može kreditno zadužiti.

Vijećnik Ante Martinović ističe da njemu nije sporno kreditno zaduživanje već vraćanje kreditnog duga. Zanima ga da li će se za vraćanje kreditnog duga prodavati predio „Tustica“.

Načelnik Ante Martinac ne razumije odakle ta teza da će se kreditni dug vraćati prodajom predjela „Tustica“ također ističe da postoji plan otplate kredita.

Vijećnik Ante Martinović nastavlja te ističe da nema viziju kako će se kreditni dug otplaćivati.

Načelnik Ante Martinac ističe da Proračun Općine Sukošan iz godine u godinu raste (povećava se izgradnja objekata, a samim tim i naplata komunalne naknade, Općina Sukošan ne plaća prireze...) te naglašava da je Općina Sukošan stabilna općina.

Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa usvojena sa sedam (7) glasova za, tri (3) glasa protiv dok su dva (2) vijećnika ostala suzdržana.

Ad.7.

Načelnik Općine Sukošan naglašava da se jedina promjena u Programima odnosi na promjenu „Programa javnih potreba u kulturi“ na području Općine Sukošan u 2019. godini i to sa 330.000,00 kuna na 360.000,00 kuna.

Sredstva od 360.000,00 kuna će se rasporediti na sljedeći način:

- Kulturno umjetnička društva – 60.000,00 kuna,
- Župe Sukošan i Gorica – 100.000,00 kuna,
- Turistička zajednica – 200.000,00 kuna.

Vijećnica Petra Žitko naglašava da je uočila da se za izgradnju reciklažnih dvorišta na Golom brdu u „Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture“ Općine Sukošan u 2019. godine planira iznos od 500.000,00 kuna zanima je što će se sa navedenim iznosom učiniti.

Također, ističe da je stanje na „Golom brdu“ alarmantno te ono predstavlja „ekološku bombu“ poziva načelnika Općine Sukošan Antu Martinca da posjeti gore navedenu lokaciju.

Načelnik ističe da će ići u obilazak „Golog brda“ te će provjeriti kakvo je „stanje“.

Vijećnika Marina Kerana zanima zbog čega se pod „Programom javnih potreba u športu“ na području Općine Sukošan za 2019. godinu za NK Zlatna luka i NK Vrčevo izdvajaju podjednaka sredstva u iznosu od 120.000,00 kuna.

Načelnik Općine Sukošan ističe da NK Vrčevo ima isti broj selekcija kao NK Zlatna luka te imaju veću natjecateljsku grupu. Također ističe da NK Vrčevo ima u svojoj selekciji ženski nogometni klub koji nastupa do Dubrovnika te je u 1. B ligi.

Vijećnika Antu Martinovića zanima da li nogometni klubovi pri donošenju financijskih izvještaja stavljaju u prilog račune s kojima potkrepljuju svoje troškove, ukoliko ne funkcioniraju na taj način da li bi se to moglo tako ustrojiti, kako bi rad nogometnih klubova bio što transparentniji.

Načelnik Ante Martinac ističe da svaki nogometni klub ima svoju skupštinu koja se sastoji od više članova koji trebaju provjeravati transparentnost i istinitost financijskih izvještaja.

Program izgradnje komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program javnih potreba u socijalnoj skrbi, Program javnih potreba u športu, Program javnih potreba u kulturi usvojeni su sa sedam (7) glasova za dok je pet (5) vijećnika ostalo suzdržano.

Ad.8.

Načelnik Ante Martinac iznosi i pojašnjava „Program utroška boravišne pristojbe“ i „ Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru“ u 2019. godini.

Vijećnik Marin Keran ističe da se u prethodnim točkama dnevnog reda raspravljalo o trgovima u Sukošanu, a u „Programu utroška boravišne pristojbe“ za 2019. godinu uočava da se sredstva boravišne pristojbe u iznosu od 40.000,00 kuna planiraju utrošiti na spomenik „ Tovar“ pa ga zanima na kojem trgu bi se Spomenik nalazio.

Načelnik odgovara da bi se nalazio na trgu Ruševac.

Program utroška sredstava boravišne pristojbe i naknade za ozakonjenje zgrada u prostoru usvojeni su sa sedam (7) glasova za, jedan (1) protiv dok je jedan (1) vijećnik ostao suzdržan.

Ad.9.

Načelnik Ante Martinac iznosi da je Općina Sukošan dužna uskladiti Odluku o komunalnoj naknadi sa novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu.

Odluka o komunalnoj naknadi usvojena je jednoglasno (12 glasova).

Ad.10.

Načelnik Ante Martinac ističe da je prijašnjom Odlukom o komunalnoj naknadi vrijednost boda komunalne naknade bio obuhvaćen unutar jedne Odluke, a novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu za vrijednost boda mora postojati posebna Odluka o vrijednosti boda za komunalnu naknadu.

Odluka o vrijednosti boda za komunalnu naknadu usvojena je jednoglasno (12 glasova).

Ad.11.

Načelnik Ante Martinac iznosi da je do nove Odluke o komunalnom doprinosu došlo radi usklađenja sa novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Nadalje iznosi da je došlo do jedne izmjene u odnosu na prijašnju Odluku gdje se izmijenilo to da se dala mogućnost ostvarenja popusta kod plaćanja komunalnog doprinosa osobama koje su zbog sile prilika morale zbog posla ili školovanja prijaviti negdje drugdje prebivalište i tako izgubile pravo na popust. Novom Odlukom o komunalnom doprinosu pravo na popust imaju osobe koje u trenutku nastanka obveze imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Sukošan te u prethodnom razdoblju imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Sukošan od najmanje 10 godina.

Vijećnik Ante Martinović naglašava da je uočio da se vrijednost koeficijenta za Marinu Dalmaciju nije promijenio te smatra da je Marini Dalmaciji previše dano.

Načelnik Ante Martinac ističe da smatra da Marina Dalmacija najvjerojatnije neće više koristiti tu svoju pogodnost jer se više nema gdje širiti.

Odluka o komunalnom doprinosu usvojena je jednoglasno (12 glasova).

Ad.12.

Zamjenik načelnika Filip Dražić ističe da je prilikom imenovanja ulica u naselju Debeljak došlo do pogreške jedan dio ulice je imenovan krivim nazivom te ga se mora službeno preimenovati iz ulice „ Debeljačke satnije“ u ulicu „ Put Bućinih“.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o nazivima ulica i trgova za naselje Debeljak usvojen je jednoglasno (12 glasova).

Ad.13.

Načelnik Ante Martinac ističe da se kod Odluke o zamjeni nekretnina radi o zamjeni nekretnina „ kod škole“odnosno „tustice“. Iznosi detaljno obrazloženje o kojim k.č. se radi te naglašava da je do zamjene moralo doći kako bi se proširio prostor oko škole koji je predviđen za izgradnju „Športsko – rekreacijskog centra“.

Većina vijećnika se uključuje u raspravu. Nekolicina vijećnika smatra da se pogoduje stankama u postupku zamjene nekretnina jer smatraju da tereni u „Ttustici“ imaju veću vrijednost od terena „kod škole“.

Načelnik ističe da je ova Odluka izričito u interesu Općine Sukošan.

Odluka o zamjeni nekretnina usvojena je sa sedam (7) glasova za dok je pet (5) vijećnika ostalo suzdržano.

Ad.14.

Vijećnika Antu Martinovića zanima da li ima novosti što se tiče „Odmarališta PTT – a“ Sukošan.

Načelnik Općine Sukošan ističe kako nema novih službenih saznanja u vezi PTT – a.

Vijećnik Ante Martinović nastavlja zanima ga da li ima kakvih novosti u vezi izgradnje kanalizacije u Sukošanu. Načelnik ističe da je novelacija studije u tijeku te da će o svim novostima biti pravovremeno obaviješteni.

Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 19,40 sati.
Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan

Zapisničar:
Ivona Miškolci, bacc. admin. publ.

Predsjednik OV:
Tomislav Dražić, dip.ing